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COMITÉ OT PARENTS

Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets
13 mai 2024

PROCÈS-VERBAL de la séance du comité de parents du Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets
tenue au Complexe administratif de Saint-Félicien, sis au L322, boulevard du Sacré-Cæur, et par
visioconférence, ce 13e jour de mai 2024, à tg h.

Présences :

Mmes

MM

Visioconférence :

Mmes

Absences :

Mmes

Marie-Pier Gagné

Stéphanie Dion
Marie-Pierre Ouellet
Émilie Gauthier-Fortin

Éric Simard
Patrick Guay
Jimmy Meunier

Marie-Pierre Gagné
Alice Blanchette
Esther Pelchat
Marie-Claude Néron
Cathie Paré

Audrey-Anne Grenon
Annie-Pier Fortin
Mélissa Gilbert
Annie Girard

Fannie Caouette
Michelle Roy

Alexandra Plourde
Marion Barraut-Charles

Notre-Dame
Hébert
Substitut - Jeanne-Mance-Pie Xll
Notre-Dame-de-Lourdes

Polyva lente des Quatre-Vents
Carrefour étudiant
Jeanne-Mance-Pie Xll

Su bstitut - Notre-Da me-des-Anges-Sa int-Louis-de-Gonzague
Boisjoli-Des Deux-Lacs

Substitut - Sainte-Lucie
Monseigneur Bluteau
La Source-Les Prés-Verts
Benoît-Duhamel
Jolivent-L'Arbrisseau
Bon-Pasteur
École secondaire des Grandes-Rivières

Jean XXI I I -Saint-Lucien
Maria-Goretti
Polyvalente de Normandin
Sacré-Coeu r-Sainte-Thérèse

M Pascal Paré Sainte-Marie
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t. Ouverture de la réunion et mot de bienvenue

La réunion débute à 19 h et M. Jimmy Meunier, président, souhaite la bienvenue à tous les membres
et les remercie d'être présents.

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

À la présentation de l'ordre du jour par M. Jimmy Meunier,

il est PROPOSÉ par Mme Marie-Pier Gagné et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE l'ordre du jour soit adopté tel quel en laissant le point Affaires nouvelles ouvert.

ADOPTÉ

3. Période de questions accordée au public

ll n'y a rien à signaler.

4. Tarification du transport du midi 2024-2025 - lnvité : M. Carl Gauthier, directeur du Service des
ressources matérielles et du transport scolaire

M. Carl Gauthier présente la tarification du transport du midi 2024-2025. La diminution des
inscriptions depuis les trois dernières années s'explique par les raisons suivantes : les parents se

déplacent pour venir chercher leur enfant à l'école, les parents n'ont personne à la maison pour
faire diner leur enfant et la baisse de la population.

Bien qu'ils sachent qu'il y aura un déficit d'environ 100 000 $ pour le service, le Centre de services
scolaire tient à maintenir l'offre et le tarif familial.

5. Retour du comité pédagonumérique en lien avec I'utilisation du numérique - lnvitée:
Mme Chantale Simard, d¡rectr¡ce du Service de l'enseignement et des services complémentaires

Mme Chantale Simard présente le rapport produit à la suite du sondage effectué auprès des

membres du personnel du Centre de services scolaire dans les écoles.

M. Jimmy Meunier demande s'il est possible d'avoir le nom des sites lnternet ( coup de cæur >

listés par les répondants du sondage. M'e Chantale Simard mentionne qu'ils seront vérifiés et
qu'ensuite, les plus intéressants seront transmis au comité de parents.

M'e Chantale Simard dit que ce qui serait souhaité quant à l'utilisation du numérique en classe,

c'est que les Chromebook ne soient plus utilisés du tout au service de garde et qu'au préscolaire,

les élèves n'aient pas d'emblée un appareil assigné à chacun, mais qu'ils l'utilisent seulement pour
un projet pédagogique présenté par l'enseignant.

Mmes Chantale Simard, Marie-Eve Bernard et Émilie Routhier présentent la programmation pour la
campagne de sensibilisation à l'utilisation du numérique qui se tiendra du 21 au 25 octobre 2024.
Cette campagne touchera les parents, les jeunes et les enseignants.
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M. Jimmy Meunier demande si des < cubes d'écran )) ne pourraient pas être mis de l'avant sur le
même principe que les cubes énergie. M'e Marie-Claude Néron pense qu'ily a quelque chose qui a
été fait l'an passé par rapport à cela et elle s'informera à son école.

M. Patrick Guay est satisfait de la programmation, car cela répond à ses inquiétudes de parent.

M. Éric Simard mentionne que l'utilisation du cellulaire sera interdite en classe dès l'an prochain au

secondaire à l'école de ses enfants.

M. Jimmy Meunier suggère aux membres du comité de parents de promouvoir la campagne de
sensibilisation dans leur conseil d'établissement respectif.

6. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 15 avril 2024

ll est PROPOSÉ par M. Éric Simard et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE le procès-verbaldu 15 avril2O24 soit adopté, avec les modifications suivantes :

M. Jimmy Meunier mentionne que concernont le point 70.7, il foudroit d'abord soumettre la lettre
ou Centre de services scoloire avont d'en porler oux directions du secondoire.

Ensuite, concernant le point L0.2, M. Jimmy Meunier veut que ce soit identifié comme une
présentotion et non comme du recrutement de personnel.

ADOPTÉ

6.1 Suivi au procès-verbal du t5 avril2O24

ll n'y a rien à signaler.

7. Adoption du budget du comité de parents 2024-2025

M. Jimmy Meunier mentionne que le budget du comité de parents a été reconduit pour
l'année 2024-2025.

ll est PROPOSÉ par M. Patrick Guay et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE le budget de fonctionnement du comité de parents soit adopté tel que présenté

ADOPTÉ
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8. Parole aux comités :

8.1 Délégués à la FCPQ

L'argent reconduit du comité de parents sera utilisé pour les frais engagés pour le

50e anniversaire de la FCPQ qui aura lieu le ler juin2O24.

8.2 Comité consultatif de transport

La prochaine rencontre est le 26 mai2024.

8.3 Comité EHDAA

ll n'y a rien à signaler

8.4 Comité de coordinat¡on des services à la jeunesse (entente MEøMSSS)

ll n'y a rien à signaler.

8.5 Comitémobilisateur

ll n'y a rien à signaler

9. Dépôt du procès-verbal du conseil d'administration du 23 avril2O24

Le procès-verbal de la séance du conseil d'administration du 23 avril 2024 est déposé pour
information.

10. Affaires nouvelles

10.1 Prochainerencontre

M. Jimmy Meunier demande aux membres du comité de parents, si possible, d'être en
présence pour la dernière rencontre de l'année, car un repas sera servi.

Mme Sophie Harvey demandera à M'e Jany Dufour de transmettre le sondage au comité de
parents plus tôt et d'envoyer le lien à M. Jimmy Meunier pour qu'il soit en mesure de
comptabiliser les présences pour la commande du repas.

11. Prochaine réunion -t7 juin2024

La prochaine rencontre aura lieu le t7 juin 2O24.
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12. Levée de l'assemblée

ll est PROPOSÉ par M'Éric Simard et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE l'assemblée soit levée à 21 h 05.

ADOPTÉ

J nre président re rvey, secrétaire


